

## 餵餵，摸摸，天堂

啟發自 Mike Resnick 之 “Old MacDonald Had a Farm”

我是斜體，這個故事的旁白。在我開始之前，要你知道兩件事。一，我們故事中的這種特殊的農場牲畜有語言能力並且有一定智商。二，這隻會說話的牲畜是我們的主角。牠只能說一些有些只有他理解的詞語。所以，用你的想像力來弄清楚牠在說什麼。準備好？

年份不詳，但沒關係。這是大多數動物滅絕的一年，典型的牲畜肉成為只有富人才能享用的奢侈品。基因學家 *Caesar MacDonald* 研發了一種叫做牛油波 *Butterball* 的牲畜。而在一個黑暗的室內穀倉裡，一隻牛油波剛剛誕生……

我只是剛到這裡。我看不見。我感覺到我裡面在顫抖。

他餓了。

我能感覺到在我下面有些小棍子，我移動它們，並發現當它們移動時，我移動了。我移到一個大的東西，它有一些褐色的尖尖突起物。我朝棕色的尖端張開嘴，但被與我一樣大的其他我推開了。我找到了另一個尖端，並從尖端中吸出一些東西。我喝了那些，我的裡面不再顫動。柔軟而巨大的大物觸摸我，摩擦我，我感到溫暖。我聽到大物說“我是媽媽”。我張開嘴發出“媽媽”的聲音。那柔軟的大物再次觸摸了我。我聽到它的聲音，“餵餵你！”當從它喝時，我說“餵餵我”。同樣的聲音說“好？”我回應，“好！”

這些是牛油波，是目前解決食物短缺的方法。*MacDonald*先生操縱某種 *DNA* 來發明這些牲畜。牠們的設計使牠們的整個身體都可以食用，甚至牠們的骨頭也可以食用。它們可以快速生長，第五週斷奶，第六周成熟，第八周可以繁殖。成熟後，它們重達 400 磅。這樣他們就可以餵養大量增長的人口。

牛油波看起來像超大的亮粉色氣球。沒有頸，只有圓圓的大眼睛和寬大的瞳孔，耳朵有小硬幣那麼大，鼻孔有兩條縫，嘴巴很大，沒有任何可見的牙齒。牠們有四隻小腳，有利於平衡，但幾乎難以移動。

牠們出生時是盲的。但到了第三天，牠們就張開眼了。

我能看到光，我能看到顏色。我看見媽媽了。她在我面前。她很柔軟。她是圓的。她有一雙大眼睛。我在她的大眼睛裡看到了自己。我和她長得一模一樣。我往下看，我看到兩根棍子[牠的意思是腿]。我移動我的棍子，我可以移動。我看到很多迷你媽媽[牠是指他的兄弟姐妹]。他們看起來像媽媽，但很小，就像我一樣。閉上眼睛躺在我身邊。一個在我身後咬我的棍子。走開！我抬起頭，我看到黑暗中的一線耀眼。

那，我的小牛油波，是陽光，透過牆壁和屋頂之間的薄薄的開口照射。

每次從上面進來一些耀眼之後，一個更大的耀眼照進來，一隻兩棍進來。牠們下面只有兩根棍子。牠們的側面有兩根棍子，上面的棍子上還有五根小棍子。牠們可以是白色的。牠們可以是藍色的。牠們總是來看我們。牠們停在我面前，用牠們稱之為“桶”的東西丟下閃亮的小球。媽媽吃小球球。

是的，農場的工作人員每天早上用一些金丸餵年長的牛油波。

媽媽吃完後，我感到渾身顫動，我走到媽媽跟前說“餵餵我”。當上面沒有耀眼時，我們閉上眼睛，擠在一起。耀眼從上出現時，我們睜開眼睛。我感覺不好[他的意思是發癢]，我滾動就感覺很好。媽媽把她的棍放在我頭上，說“摸摸”，我感覺很好，我說“很好”。

很快就到了第五週。牛油波們長大了，牠們不再需要吃奶了。因此，是時候讓牠們的母親離開了。

耀眼來了，兩棍來了。這一次，兩棍把我們前面的牆拆了，八隻兩棍碰到媽媽，把她推開。當牠們移動媽媽時，我和我的兄弟姐妹們快速移動到那些兩棍旁，我們喊著“媽媽，媽媽”。許多兩棍進來，把我們舉起，放在一個寒冷的棚屋裡。我們看到媽媽搬進了一個

移動的穀倉，然後搬走了。在我們哭完之後，一隻白色的兩棍轉向我們說“別擔心牛油波。冷靜點，牛油波。”我們看着那兩棍。“你媽媽要去天堂了。天堂！”我們跟着他說“天堂”。“是的，天堂。好地方”。我們所在的寒冷的長穀倉突然移動了。

是的，長冷的移動穀倉是一輛農用卡車。牛油波正在搬離育幼倉。

隨著寒冷的長穀倉移走這個地方，我們看見耀眼，非常耀眼。坐在移動穀倉頂上的兩棍張開上方的兩根棍子，對我們說：“天堂！”天堂是好的。我抬頭一看，上面是淡藍色的。現在的閃耀非常溫暖，非常明亮。我第一次呼吸到新鮮空氣。我覺得很好。我旁邊的一隻兄弟喊道：“天堂！很好！”我們中的幾個尖叫著“天堂！很好！”然後兩棍對我們說：“是的，天堂！很好！你媽媽在那裏，你可以去天堂再見媽媽一面！”我們高興地大喊“去天堂！見媽媽！”兩棍喊道：“現在，是時候去看看另一個天堂了。”

很快，這些一個月大的牛油波被轉移到穀倉中，並單獨放置在他們自己的區域。雄性在一個倉，雌性在另一個倉。一旦他們安頓下來，農場的幾名人員進入來。

我在一個更大的地方，我一個人，在一個地方。一些兩棍向我們移動。一隻上面金色的兩棍向我走來。這兩棍是白色的，但牠的白色比其他的白色好看。牠有一種很好的汗味和一些我不知道但很好的氣味。牠伸手去摸我的上面，說“頭癢？”哦，我的上面是頭，不好的感覺是癢。牠開始在我上面移動他的小棍子，我感覺很好。牠抓抓我的頭說“摸摸”我說“摸摸我！”牠把牠的小棍子放在我上面，說“摸摸你”。我感覺很好，我說：“好！很好！”那兩棍突然停下，轉向其他兩棍。我感到我的內心再次顫抖，我說“餵餵我！”我真的很想再看見媽媽的尖端，讓她餵我。那兩棍又轉向我，兩棍有一些閃亮的球球。媽媽喜歡那些球球，她吃了很多球球。我張開嘴，等著牠給我一個球球。我吞下它，但它卡在我裡面，我吐了出來。我看着兩棍。

牠拉下一塊白色的平東西，最後我看到了他的鼻子和嘴巴。牠無聲地動了動嘴，說：“嚙”。然後牠又把閃亮的球球給了我。我含在嘴裡，開始跟著兩棍的動作。閃亮的球球

味道好極了！我大聲喊“好！餵餵我！餵餵我！”那兩棍從另一邊取出許多閃亮的球球，全部倒在我面前。

一般人會被說話的牲畜嚇到。這些工作人員似乎看過太多代的牛油波，並且對他們能說話的驚人事實免疫。

一隻兩棍進來，其他兩棍都站著不動。他對我們說：“你們是牛油波。我們會像帶走你媽媽一樣把你帶走。”我們喊“媽媽，媽媽”。在我們說完之後，牠說，“你會去天堂，去見上帝，去見媽媽。天堂真好！”“天堂！天堂！”“很好！很好！”。牠隨著我們愉快的歡呼聲走開了。

每天，農場的工作人員都會進來，撫摸牛油波，給牠們餵食金色的顆粒和許多其他食物。金色顆粒是幫助它們消化任何物質的化學物質。它們對牛油波來說也很好吃。隨後MacDonald的助理Cotter將進場進行關於天堂和媽媽的演講，並為他們進行身體檢查。這樣的例行公事重複了八個月。很快，牛油波就成熟了，牠們長得比餵牠們的工人還要大。

而到了第八個月，他們開始有一種奇怪的感覺。現在是交配季節。我很大很大[他的意思是越來越大。Butterballs不學習比較詞]。兩棍很小，非常小。但我開始覺得自己有些不好。我後面的一根棍子感覺就像另外兩根棍子。很硬。這東西在我小的時候就在這裡。現在我覺得它很大。我在地板上擦，還是不舒服。我想在另一邊看到一個女性。我真的很想離開我的位置並跑向她。爬上她。是的，他已經成熟，可以生育了。然而，像牛油波一樣圓的牲畜無法自行繁殖。他們需要人工繁殖。

兩棍來找我。我說，“摸摸我”，牠伸出小棍子在我頭上，我說“很好”。我沒有說“餵餵我”，但我面前倒了食物。我吃著，兩棍在我旁邊移動，我看不見牠。（他就在你身後，檢查

你。)我不舒服，有東西碰我的新棍子。我感到我的新棍子和其他的一樣，很硬。我感覺有東西纏繞在我的棍子上，在上下上下移動。我感覺好又不好。我發出一聲呻吟，不受控制地移動我的四根棍子。到某時，我的棍子很硬，而且很好。我大聲喊出“非常好！”。然後我的棍子感覺有點奇怪，它尿了。這個小便不像其他小便，這個小便很硬。我的新棍子現在很軟。那兩根棍子移到我面前，在桶裡裝了些白水，用奇怪的聲音說，“去這媽的天堂”。天堂？這是天堂！他走去我旁邊的同伴。

提取物將被運送到女倉。多虧了 DNA 操作，幾週後會有新的牛油波出生。

第二天，恆常餵食後，一名男子進入穀倉。他按下大門旁邊的按鈕，大門打開，顯示出一條草地軌道，盡頭是一座建築物。那個人指著末端的建築，對著牛油波大喊：“日子到了，要去天堂了！誰想上天堂？”牛油波歡呼“去天堂！”只需按一下按鈕，所有穀倉門都會打開，牛油波就被釋放。

我感覺很好。那，就是天堂。我把身體往地上一拍，最後我跳了起來。我加入了隊伍，我們都在大喊“天堂！天堂！”

我衝到外面，把其他推走。我渴望這個很久了。空氣涼爽清新，不像穀倉裡的空氣。很好聞，我甚至可以吃到味道。當我們在上面滑動時，長長的淡黃色東西引我們發癢。大大的耀眼，明亮和溫暖。我們一路彈跳，到了灰色的東西。

他們不知道，他們正在彈跳到他們的終點，屠宰場。或者正如 *MacDonald* 的助手 *Cotter* 所說，加工廠。

我們靠近灰色的東西。我們進去了。但我感覺很好，我移動得更快了。地面在我腳下移動。它使我們更快地進入天堂。

那是傳送軌，將牛油波運送到屠宰區。

我站在移動的地面上一側。我大喊：“天堂！”突然，我被另一個喊著“天堂”的推著走。我滾到一個不動的地面上，然後停在一個表面上。

他滾出欄杆，一直滾到建築物的一側，在那裡他可以抬頭並看到一切。

我抬起頭，看到我的兄弟們正在跳到一堆東西上。當他們彈到一個地方時，一些移動的閃亮的棍子將他們托起，一根扁平的在一個同伴身上面切了一下，流出了一些發臭的黑水。

他不知道，那些叫做血。一隻金屬的爪穩定了牛油波，然後用刀切在頭上，水平穿過頭。因為牛油波沒有清晰的頭部可供他們切割。

“不好！不好！”“不是天堂！不是天堂！”其他尖叫著往回跑，但移動的地面突然變得快了。大門已關閉。他們都被切成薄片，更臭的黑水出來了。這個地方聞起來不好，顏色也不好。我看到他們切開之後，把他們抓住的閃亮棍子移動他們的身體，掉落了幾個黑暗的東西。

壓在牛油波上的金屬爪移動以露出它的橫截面。然後他們掉下肺、心臟、胃。這三種是唯一毒得人類不能吃的東西。

屍體走向另一扇門，伴隨著兩聲響亮的叮噹聲，它們變成了碎片。

金屬爪將外殼移動到切割區域。工廠機器將果殼縱向和橫向切成大量肉塊。

我用身體的一點點移動我的眼睛，看到它們掉到一個很大的地方。

切碎的肉落到幾條傳送帶上，然後落到一個容器中。然後將它們分類和包裝出售。屠宰場用一批牛油波可以生產一萬磅牛油波肉。

我移動自己，看到一個地方，裡面坐著幾隻兩棍。一隻白色的兩棍，取一點身體，放在一個閃亮的桶裡，一股好聞的香味就來了。坐著的兩棍吃掉它們。牠們吃它們！

好吧，是的，工場將一些牛油波肉轉移到品嚐區，在那裡，它們被煮、炸或烘烤，並由透明實驗室中的選定人員品嚐。我們的牛油波碰巧看到了。

我感覺到新的東西，不是很好。[這是恐懼。]我大喊：“不是天堂，不是天堂！”一隻兩棍從上面看到我，喊道：“嘿，你怎麼在這裡？”牠向下移動試圖抓住我。“過來。”牠用五

根小棍子向我移動。我張開嘴咬住牠的棍子。牠大喊。幾行發臭的黑水從牠的棍子流出。

牛油波襲擊了一名工人，咬了他的手。

我看到了一條閃閃發光的路，大大的耀眼。我走向那耀眼，彈到外面。

牛油波逃離了屠宰場。

我跑回穀倉。我大喊“不是天堂！不是天堂！見不到媽媽！別！別吃我！”我突然覺得很不好。我看不到耀眼。我閉上眼睛。

當然，農場派了一個狩獵隊追趕他，他們用麻醉子彈射擊，讓他睡著了。

牠被送到穀倉最深最黑暗的角落，等待麻醉消失，和一批剛從育幼倉裡出來的牛油波。新的弟們在這裡，每當看到兩棍時，都會說“餵餵我”“摸摸我”。有一次，一些新的兩棍來了。這兩隻兩棍是五顏六色的。一隻兩棍走到一個地方，摸了一個大叫“摸摸我”的。然後，當那個說“餵餵我”時，她摸一摸自己的頭。她看到我，用她的兩根棍子向我移動，然後把她的小棍子移到我身上。我走到一個角落，說：“別吃我。請不要吃我。”那女兩棍一臉震驚，連忙離開。

牛油波的 DNA 組合從未被披露過。報告顯示 20% 來自雞，30% 來自豬，其餘未知。一些陰謀論推測其他 50% 包含人。他們可能離真相不遠。

初撰於 2021 年 4 月

譯於 2022 年 4 月 4 日

*By The Sapient Sabre*